



|| После Богослужения верующие выпустили в небо голубей. Фото автора

На праздник новый храм открыл всем двери

ВЕРУЮ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшие выходные в Приисетье состоялось значимое событие: для прихожан распахнули свои двери временный храм Богоявления Господня в райцентре.

Как рассказал иерей Евгений, он будет действовать на время строительства большого храма:

– Сегодня здесь прошла первая литургия, состоялось первое причастие, отметили первый престольный праздник. И все мы с вами оказались участниками этого исторического события. Благодарю всех, кто принимал участие в строительстве: жителей Исетского района, севера области, Тюмени, очень многие люди жертвовали. Каждый по крупице и вот получился храм, где мы сегодня совершили Богослужение.

В праздник Крещения Господня в храме состоялось ве-

ликое освящение воды.

– Когда Господь крестился в реке Иордан, на него сошёл святой дух в виде голубя. Сегодня после службы мы тоже будем выпускать голубей, – поделился с православными священнослужитель.

На праздник Богоявления с воспитанниками и коллегами приехал тренер Виктор Шепелевич.

– Это особый день, сегодня наши ребята будут окунаться в крещенскую купель. В прорубь я окунался каждый год, думаю, если позволяет здоровье и есть желание, делать это можно. Каждый год набираем в проруби святой водички, используем её в течение года, умываемся, пьём.

Шестнадцатилетний Ярослав Лазаров пришёл в новый храм с единомышленниками из спортклуба смешанных единоборств «Святого Александра Невского»:

– В клубе я занимаюсь около года. Побывал в новом храме, это знаковое событие, что он

открыл свои двери в праздник Крещения Господня. Лично у меня тоже произойдёт историческое событие – сегодня я впервые в жизни окунусь в прорубь, я долго к этому готовился.

Мария Протасова специально приехала в райцентр из Верхнебешкиля. Как человек верующий, она не могла пропустить такое важное событие:

– Побывала на праздничной службе в новом храме, мне очень понравилось. Собрались православные со всех уголков Приисетья, гости района. Уже не первый год приезжаю на Крещение в райцентр, набираю святую воду, дома мы активно её используем, пьём, окропляем жилище, умываемся. У крещенской воды целебные свойства. Рада, что сейчас можно приезжать сюда на богослужения, участвовать в церковных таинствах.

После службы прихожане собрались возле храма, чтобы выпустить в небо голубей. Ребятишки с нескрываемым вос-

торгом приняли участие в этом символичном мероприятии. Затем верующие отправились на озеро Теренкуль на великое освящение воды. На водоёме уже подготовлена прорубь для купания всех желающих, дежурили соответствующие службы.

Ольга и Евгений Гаевы приехали в райцентр из Красново, каждый год они пополняют запасы святой воды:

– У нас маленький ребёнок, будем использовать крещенскую воду для купания, умывания, окропления дома. Верим, что она целебная, придаёт силы, оберегает.

Семья Букреевых из райцентра на озеро Теренкуль за святой водой приходят каждый год:

– Эта традиция с детства, родители наши сюда ходили, сейчас мы. Наши детки тоже с детства знакомы с праздником Крещения Господня. Мы веруем в Христа, придерживаемся православных праздников и традиций.

Голосуем за Тюмень

ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

Жители региона могут поддержать Тюмень в конкурсе "Город России".

Более 1,1 тыс. голосов уже набрала Тюмень в ходе народного голосования в рамках конкурса "Город России. Национальный выбор". Сейчас областная столица занимает 11 строчку рейтинга, опережая другие города УФО.

Голосование продлится в течение всего года, поэтому у Тюмени есть все шансы улучшить позиции и попасть в первую десятку или пятерку. Всего в конкурсе представлены 87 мегаполисов. Ханты-Мансийск находится на 23 месте, Челябинск – на 24, Екатеринбург – на 42, Курган – на 49, Салехард – на 53. В лидеры вышли Курск, Нальчик и Оренбург.

Чтобы поддержать Тюмень, нужно зайти на официальный сайт город-россии.рф, отдать свой голос, собрать картинку и подтвердить выбор. Процедура бесплатная, не требует регистрации. Возрастных ограничений нет. С одного IP-адреса принимается один голос в сутки. Можно сохранить ссылку в закладки и голосовать каждый день до 31 декабря.

По итогам 2024 года Тюмень заняла 11 место, набрав 30 тыс. 382 голоса. Победителем стал Владивосток, пишет Вслух.ру.

Открой своё дело

ЗАНЯТОСТЬ

Благодаря поддержке службы занятости женщины могут реализовать свою идеи и стать финансово независимыми.

Специалисты службы занятости оказывают помощь в разработке бизнес-планов и при оформлении документов. Кроме этого, женщинам помогут выбрать обучение или переподготовку по профилю создаваемого бизнеса.

В 2024 году начали 114 женщин, из них 89 зарегистрировались как самозанятые, 23 – как индивидуальные предприниматели, а 2 – как юридические лица.

В 2025 году для организации своего дела 179 человек смогут получить до 192000 рублей. Подать заявление можно на портале «Работа России», а консультацию получить в любом отделении центра занятости населения Тюменской области.

За ними – будущее

Исетским школьникам вручили нагрудные знаки «Таланты Тюменской области»

ТЕМА ДНЯ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Ученики Исетского района проявляют себя в учёбе и спорте, культурной и научно-исследовательской деятельности, занимают призовые места в соревнованиях, конкурсах и фестивалях, добиваются высоких результатов на различных этапах Всероссийской олимпиады школьников. Победителей и призёров отметили недавно в Молодёжном центре.

Всероссийская олимпиада школьников – самое массовое интеллектуальное состязание в Российской Федерации. Ежегодно в ней принимают участие более 6,5 миллионов талантливых детей. Диплом победителя и призёра заключительного этапа считается престижной наградой, которая даёт право школьнику поступить в государственные вузы России без вступительных испытаний по профилю олимпиады.

В школьном этапе приняли участие 1437 исетских ребят. В муниципальном этапе – 117. Среди них – победители и призёры таких предметов, как основы безопасности и защиты Родины, обществознания, технологии, биологии, английского языка, МХК и физической культуры. Все они получили нагрудный знак «Таланты Тюменской области». Также эту награду получили и воспитанники различных отделений детской школы искусств, мальчишки и девчонки, занимающиеся в хореографических коллективах «Радуница» (Молодёжный центр), «Цветные сны» (районный Дом культуры), «Ассоль» и «Исетские задоринки» (детская школа искусств).

– Ваши успехи достойны уважения. Я искренне рада, что в нашем районе есть такие талантливые, умные ребята, чуткие педагоги и понимающие родители, – обратилась к школьникам начальник отдела образования Ольга Быбина.

– Вы все – молодцы.

– Ваши достижения являются гордостью не только вас, ваших семей и учителей, но и гордостью всего нашего района. Ведь вы своими победами прославляете наш край, нашу Родину, – добавила заместитель директора АУ «Культура и молодёжная политика» Оксана Концевич.

Директор детской школы искусств Юлия Иванисова поздравила ребят с заслуженной наградой и поблагодарила за труд, упорство и стремление к победе.

– Не останавливайтесь на достигнутом, развивайтесь, – напутствовал школьников директор детской спортивной школы Константин Зуев.

Нагрудный знак «Таланты Тюменской области» в этот день получили около 150 ребят. За этими мальчишками и девчонками будущее нашего района и страны. Они – наша гордость.

Награждения ребят перемежались концертными номерами, где «Таланты Тюменской области» показали, что не зря удостоены такого звания. В том числе и Иван Мякишев из райцентра, исполнивший бодро и энергично песню «Трус не играет в хоккей».

– Сын начал заниматься вокалом ещё в детском саду, лет с пяти. Выступать начал в составе дуэта «Иван да Марья» под руководством Марины Копытовой примерно с шести лет. Так и остался в хоре «Голосок» в детской школе искусств, – делится мама Ивана Анастасия. – Принимал участие в 2024 году в международном конкурсе молодых исполнителей «Западно-Сибирская Романсиада – 2024» в Тюмени и в номинации «Детская Романсиада» получил звание дипломанта. В Ялуторовске на областном открытом фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова стал лауреатом третьей степени в номинации «Эстрадный вокал». А ещё на 77 международном творческом конкурсе «Слияние культур» в Казани хор «Голосок», в составе которого Иван, взял диплом лауреата первой степени. И это не все достижения.

В танцевальных коллективах мальчишек всегда не хватает. Мирослав Патраков из Рафайлово с удовольствием выступает в «Исетских задоринках»:

– Профессионально танцами я занимаюсь четвёртый год. Впервые с этим видом искусства я познакомился в Ленске, это Республика Саха (Якутия). Там были бальные танцы, парные. К сожалению, мы переехали, и моё увлечение пришло оставить. Спустя пару лет сестра поступила в исетскую детскую школу искусств. И я снова стал заниматься. Сначала было непросто, подсматривал движения, элементы у одноклассников. Классика

давалась сложнее всего: гранд плие, rond d'e jambe an leer и многое другое. Благодаря страстиям и усердию я и мой коллектив добились успехов. Мой дебют состоялся в Тюмени, в районе тоже выступали, но там было особо волнительно. Мы танцевали матросский танец. Был канат, много сложных движений и красивые костюмы. С этим номером мы ездили в Казань на международный конкурс, вошли в тройку победителей. Когда мы вернулись, нас с почётом встречали родители с плакатами, друзья и глава района Николай Теньковский. Также я горжусь тем, что участвовал в празднике в честь юбилея района, стал частью этого значимого события. Минувшим летом мы ездили в Санкт-Петербург. На меня этот город произвёл большое впечатление. Конечно, поразил масштаб сцены, мы репетируем на маленькой и нужно было подстроиться, сориентироваться, где то увеличить шаг и ритм. Сейчас работаем над новым номером, разучиваем движения. Это будет лезгинка – быстрый, красивый танец. Скоро представим его зрителям. Я мечтаю попасть на Кремлёвскую ёлку, окунуться в атмосферу не только праздника, но грандиозности, величественности столицы, зала и сцены. Огромное спасибо моему педагогу Наталье Муравьёвой, без неё этого всего просто бы не случилось. Впереди у нас много новых выступлений, море аплодисментов, кубки и медали.

– В студию изобразительного искусства я начала ходить ещё в детском саду, в городе Ялуторовске. И с тех пор не перестаю рисовать. В Исетское наша семья переехала в 2020 году. Здесь я стала ходить в детскую школу искусств. На протяжении учёбы моим основным учителем является Олеся Буракова, а также я училась у Юлии Кики и Василия Сухова.

В этом году я изучаю живопись у Алексея Курзанова. Я участвовала в разных конкурсах, таких как Всероссийский конкурс «Надежда России», где стала лауреатом первой степени, заняла первое место на международном конкурсе «Рисунок», получила звание лауреата третьей степени на областном открытом фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова, – делится Дафья Хевролина из Исетского.

Победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады по биологии Диана Фёдорова из Солобово признаётся, что давно заинтересовалась этим предметом:

– Я начала глубже им интересоваться и решила после школы связать с собой с медициной.



Нагрудный знак «Таланты Тюменской области» получили около 150 исетских школьников. Фото автора

ды школьников по биологии Диана Фёдорова из Солобово признаётся, что давно заинтересовалась этим предметом:

– Я начала глубже им интересоваться и решила после школы связать с собой с медициной. В девятом классе для сдачи ОГЭ я выбрали именно биологию. После успешной сдачи экзамена, продолжила её интересоваться. Смотрела различные вебинары, по возможности читала специальные книги и статьи.

Призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады по английскому языку Давид Дарсадзе из райцентра говорит, что язык изучает с первого класса:

– Он мне уже почти как второй родной, но от этого не перестаю каждый день узнавать что-то новое. Что касается олимпиад, первый этап дался достаточно легко, но районный был во много раз сложнее. Особенно устная часть, ведь необходимо было обдумывать каждое сказанное слово. После окончания школы я планирую поступать в ТюмГУ на лингвистическое направление.

Ирина Аукшальник из Исетского лыжными гонками занимается уже девять лет.

– Участвую в соревнованиях, учусь новому, стараюсь достичь высот. Всероссийская олимпиада школьников для меня, как для спортсмена, некий вызов. Смогу ли я, показать себя в других сферах? Благодаря таким конкурсам, я понимаю, что мне интересно, поэтому участвую на них каждый год. Уже второй раз я становлюсь победителем олимпиады по основам безопасности и защиты Родины и призёром по физической культуре, – рассказывает спортсменка.

– Мне нравятся олимпиады тем, что они всегда проходят в интересном формате, приезжает много людей, включая моих друзей. Задания всегда интересные, но сложные.



Смотрите фото на нашем сайте "Исетск72"

Новички стали аккуратнее

БЕЗОПАСНОСТЬ

Госавтоинспекция Тюменской области

В Тюменской области водители-новички стали аккуратнее на дорогах.

В 2024-м году в регионе более чем на 15 % снизилось число дорожных аварий по вине водителей со стажем за рулём менее двух лет: произошло 150 ДТП, 9 человек погибли, 234 ранены.

«Сотрудники Госавтоинспекции анализируют каждое ДТП с участием начинающих водителей, выясняя, в какой автошколе новичок проходил обучение, как сдавал теоретический и практический экзамены, – отметил начальник Управления Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер. – Мы постоянно взаимодействуем с автошколами, обозначаем «зоны риска» для дорожных новичков, проводим уроки безопасности, привлекаем курсантов

для участия в профилактических мероприятиях», – сказал Андрей Миллер.

В 2024-м году на тюменские дороги выехали более семи тысяч начинающих водителей. Они проходили обучение в 50-ти автошколах, занимающихся подготовкой кандидатов водители в Тюменской области.

Также Андрей Миллер рассказал, что общественность и активные родители примут участие в профилактических акциях по безопасности

детей-пассажиров. Мероприятия стартуют уже в январе, их цель – снизить аварийность на дорогах при перевозке детей в автомобилях.

«Сотрудники Госавтоинспекции проведут массовую разъяснительную работу с родителями-водителями о необходимости четкого соблюдения ПДД при перевозке детей в автомобилях, использования аккуратного стиля вождения, соблюдения правил перевозки детей, – отметил Андрей Миллер.

В профилактических акциях у школ, детских садов, на загородных автодорогах примут участие представители «Советов отцов», «родительских патрулей», подростки из «Движения Первых».

более 10 тысяч водителей привлечены к ответственности за нарушения правил перевозки детей в автомобилях. Родители должны прийти к четкому пониманию необходимости безопасной перевозки детей в удерживающих устройствах», – сказал Андрей Миллер.

В профилактических акциях у школ, детских садов, на загородных автодорогах примут участие представители «Советов отцов», «родительских патрулей», подростки из «Движения Первых».

Четыре секунды решили всё

СПОРТ

Ирина САШИНА

В субботу, 18 января, на территории лыжной базы села Соловьёво прошла крестьянская эстафета в зачёт XXX районных зимних сельских спортивных игр. Комплекты медалей разыграли среди трёх команд.

Зрелищные состязания вызвали интерес у жителей села. На месте старта собирались болельщики, родные, друзья спортсменов, поддерживающие участников соревнований.

На старт вышли представители Соловьёвского, Бархатовского и Бобылевского сельских поселений. Командам, состоящим из пяти человек, предстояло запрячь лошадь в сани, распрыть её, пробежать 500 метров, распились бревно на «кошках» на чурки и расколоть их на дрова, а также преодолеть лыжную дистанцию в один километр. Лучшая команда определялась по наименьшему времени, затраченному на прохождение этапов эстафеты.

Всё готово для начала. Судьи на этапах. Секундомеры в руках. Обе лошади, без которых соревнования не состоялись бы, в ожидании начала действия. Лошадь необходимо завести в оглобли, надеть хомут, прикрепить седелку под пругой, затем оглобли к дуге и хомуту, затянуть супонь, прокинуть и привязать через седельник к оглобле, закрепить повод узды на дуге, прикрепить вожжи и положить на спину животному. Второй участник проделывает это же самое только в обратном порядке.

По эмоциональному накалу самым ярким стал этап распи-



|| Победители и призёры крестьянской эстафеты. Фото автора

ливания брёвен и колки дров. Вот уж где можно было дать волю чувствам. И болельщики их не сдерживали.

- Вон ещё одна лежит...
- Ты ставь, а ты коли! Не отвлекайся!
- Не суетись ты!
- Всё пошёл, пошёл...
- Всё, молодцы, хорошо сработали!

Бревно необходимо распилить на четыре чурки, каждую раскалывают на четыре полена, а затем складывают «поленницу» в виде колодца по четыре полена в ряд. И только после этого может стартовать

последний, пятый участник, пробегая на лыжах один километр свободным стилем.

В крестьянской эстафете быстрее всех прошли все этапы спортсмены Бобылевского сельского поселения, показав результат 12 минут 10 секунд. С разницей в четыре секунды второе место занимает команда Соловьёвского сельского поселения. Третьими стали бархатовцы.

- Обидно, конечно, проиграть всего-то четыре секунды. Мы готовились к этой эстафете, тренировались. Хотелось удержать результат по-

следнего года, когда мы были первыми. Но надо учитывать, что командные соревнования, где важен результат каждого. Если бы бежали в паре, то итог был абсолютно другой. Но мы не расслабляемся, готовимся к следующим этапам, - поделилась Елена Сафарова, участница команды из Соловьёво.

Интересуюсь:

- Откуда такие познания и умения в распрягании лошади?

- Пришлось научиться. Благодаря наставлениям Владимира Лукьянова, два дня тренировок и вроде бы показала

неплохой результат для первого раза, - рассказывает Елена.

Крестьянская эстафета – это один из этапов XXX районных зимних сельских спортивных игр. Уже определены победители в охотничьем биатлоне и мини-футболе. Впереди соревнования по полиятлону, пулевой стрельбе, конкурс механизованных и дояров, а также соревнования среди инвалидов (бочче и дартс).

Финал зимних игр состоится в марте в селе Соловьёво. Команды примут участие в лыжных гонках, армспорте и шахматах.



ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района
информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, д.Битюки, ул.Горная, з/у 9, предварительной площадью 3000 кв.м;
- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Шороховское сельское поселение, с.Шорохово, ул.Садовая, з/у 12, предварительной площадью 2000 кв.м;
- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Исетское сельское поселение, с.Исетское, ул.Береговая, з/у 26, предварительной площадью 2500 кв.м;
- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, с.Рафайлово, ул.Ботвиновых, з/у 57а, предварительной площадью 3000 кв.м;
- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российской Феде-

рация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, с.Рафайлово, ул.Ботвиновых, з/у 57б, предварительной площадью 3000 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российской Федерации, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Красновское сельское поселение, д.Ёршина, ул.Заречная, з/у 2д, предварительной площадью 4000 кв.м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб.201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

ОПЕРАТОР БПЛА**от 4 500 000 ₽**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ**2 000 000 ₽**

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем

СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА АНДРЕЕВА,
ВИКТОРА ВЛАДИМИРОВИЧА НОСКОВА,
ЛЮДМИЛУ ФЕОКТИСТОВНУ

КОСТЬГИНУ,

ДИНУ НИКОЛАЕВНУ ДЕНИСОВУ,
ТАТЬЯНУ МАКАРОВНУ БОРОДИНУ,
АНДРЕЯ ВАСИЛЬЕВИЧА КАКАУРОВА,

ФАИНУ ПЕТРОВНУ ПЕРУНОВУ,

МИХАИЛА АНАТОЛЬЕВИЧА МИНИНА!
День рождения в январе,
Когда деревья в серебре.Вас сегодня поздравляем,
Доброты, любви желаем.Пусть фортуна улыбнётся,
К вам плохое не вернётся.
Ещё радостных мгновений,
Всех желаний исполнений!Администрация Солобоевского
сельского поселения, совет ветеранов**ПРОДАЁМ****ДОМ.** Тел.: 8 902 624 49 04**КВАРТИРУ.** Тел.: 8 952 672 01 69**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ,
САЙДИНГ.** Изготовление доборных
элементов в течение суток.

Телефон: 22-0-99 10-6

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ.

Тел.: 8 922 000 08 18 53-28

**ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ,
СРЕЗКУ.** Тел.: 8 932 480 45 45 10-3**СРУБЫ.** Тел.: 8 902 624 84 33 10-6**ДРОВА берёзовые, колотые.**
Тел.: 8 904 461 98 62**ДРОВА,** неколотые - 17 тыс. руб.,
колотые - 20 тыс. руб.
Тел.: 8 952 344 88 05**СЕНО, ПШЕНИЦУ.**

Тел.: 8 982 943 21 91 5-1

ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.

Тел.: 8 902 812 71 03 30-24

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 982 943 18 80**ПОКУПАЕМ****ПШЕНИЦУ** 4-5 класса.

Тел.: 8 922 015 59 41

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.

Тел.: 8 952 678 33 00 20-2

Закупаю мясо**ДОРОГО!****Тел.: 8 951 268 88 77
8 965 866 88 77****УСЛУГИ****ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05 10-5**ОТОГРЕВ** водопровода и канализации.
Тел.: 8 992 307 08 27**МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ.
Чистка колодцев и скважин.**

Тел.: 8 992 307 08 27 15-2

СТРОИТЕЛЬСТВО домов, крыши, утепление, фасады. Внутренний ремонт. ЭЛЕКТРОПРОВОДКА.
Тел.: 8 912 390 28 90 10-8**В ООО "ЗапСибХлеб-Исеть" требуются :****- Управляющий стадом****- Бригадир животноводческого комплекса****- Оператор машинного доения****- Слесарь-сварщик****- Механизаторы на посев (с апреля , права тракториста, опыт приветствуется)****- Рабочий по уходу за животными****- Официальное трудоустройство****- Премия по итогам года****- Конкурентная заработка платы****- Финансовая поддержка в связи с особыми****- Предоставление жилья****семейными обстоятельствами****- Организован транспорт****- Доплата за переработки****до работы и обратно****- Бесплатное питание****- Премия за добросовестную работу****- Медосмотры и спецодежда за счет организации****Обращаться по телефону: +7 922 485 5890,****+7(34537)-23-6-00 Приёмная EMAIL : info@i-milk.ru****Адрес : 815 м автодороги Новиково-Красново , Исетский район****ИSETСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА****Ритуальные услуги и товары****КРУГЛОСУТОЧНО.****Доставка умерших до морга,
копка могил.****Скидки пенсионерам****Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45**главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений****тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09****ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО
Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.****Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6
Заказ № 87
Объём 1 п. л. ф. А 2
Мнение авторов публикаций может не
совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы
ответственность несёт рекламодатель****Подписной индекс 54339****Газета выходит по вторникам и пятницам****Общий тираж 2084**

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980